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25.02.2008

Typisch Andre Sommerfeld

Fußball: Zwei Kontertore machen Überraschung des SC Colnrade perfekt - 2:1

	
Der SC Colnrade - hier mit dem zwei-fachen Torschützen Andre Sommerfeld (r.) im Zweikampf - überraschte in der Leistungsklasse mit dem Heimsieg über Ahlhorn. Foto: Kellmann 


WILDESHAUSEN (ll)Mit "Paukenschlägen" verlief der erste komplette Rückrunden-Spieltag in der Fußball-Kreisleistungsklasse. Mit 2:1 (0:0) bezwang der SC Colnrade die ambitionierte Mannschaft des Ahlhorner SV II. Der FC Huntlosen machte mit einem glatten 4:0 (0:0) über FC Hude II weiter von sich reden. Im Spitzenspiel trennten sich VfL Wildeshausen II und TuS Hasbergen 2:2 (1:1). Im Abstiegskampf verbuchte GW Kleinenkneten ein wichtiges 2:0 (0:0) in Ganderkesee. 

VfL Wildeshausen II - TuS Hasbergen 2:2 (1:1): Ein Ergebnis, das beiden Mannschaften gerecht wurde. Der erste Abschnitt gehörte den Gästen, "obwohl wir uns doch so viel vorgenommen hatten", meinte VfL-Trainer Ulrich Bohrer. Die Wildeshauser zeigten zu wenig Engagement, standen weit von den Gegenspielern weg und reagierten nur statt zu agieren. Logische Folge war das 0:1 (17.) durch Henning Ulbrich. Das 1:1 (35.) markierte Julian Büttelmann nach einem schnell ausgeführten Freistoß. Im zweiten Durchgang nahmen die Gastgeber dann das Heft in die Hand. Es dauerte aber bis zur 75. Minute, ehe Norman Seeger (75.) nach Vorlage von Benjamin Bohrer mit einem Schuss aus sehr spitzem Winkel ins lange Eck der Führungstreffer gelang. Den Ausgleich erzielte Waldemar But (84.), der eine Hereingabe von der rechten Seite mühelos einschob. 

SC Colnrade - Ahlhorner SV II 2:1(0:0): Ein hochzufriedener SC-Spielertrainer Dietrich Kirchhoff lobte seine Truppe: "Die Jungs haben sich reingehängt. Das war aller Ehren wert." Noch höher zu bewerten ist der Sieg, da mit Stefan Sommerfeld, Daniel Gösling, Burghard Otto, Pierre Albers und Hubert Niemann gleich fünf Stammkräfte ersetzt werden mussten. In der ersten Halbzeit gab es Chancen auf beiden Seiten. Die Gäste hatten Pech mit einem Abseitstor und Lattentreffer, auf der anderen Seite scheiterte Jörg Schliehe-Diecks einmal am Pfosten. Die Treffer zum 1:0 (53.) und 2:0 (73.) entsprangen dem typischen Colnrader Spiel: Aus dem Mittelfeld gefahrene Konter ließen Andre Sommerfeld beide Male frei vor dem gegnerischen Keeper auftauchen. Dazwischen verzeichnete Dietrich Kirchhoff noch einen Lattentreffer. Nach dem 2:0 igelten sich die Hausherren ein, für den ASV gab es kein Durchkommen. Der Anschlusstreffer fiel erst in der Schlussminute durch einen von Dennis Gottwald verschuldeten und von Sascha Harmuth verwandelten Strafstoß. 

FC Huntlosen - FC Hude II 4:0 (0:0): Die Gäste ließen die Hausherren zunächst überhaupt nicht ins Spiel kommen. Mit aggressiven Attacken hielten sie ihren Kasten bis zur Halbzeit auch sauber. Mit ihrer einzigen Torchance überhaupt, hätten die Huder sogar in Führung gehen können. Druckvoller wurde das Spiel des FC Huntlosen nach der Pause, so dass am Ende der Sieg auch in dieser Höhe verdient ausfiel. Den Torreigen eröffnete Kolja Schrinner (55.). Mittelfeldspieler Jan-Hendrik Deppe ließ zehn Minuten später das 2:0 folgen und stockte auch zum 3:0 (87.) auf. Seine insgesamt sehr gute Leistung krönte Youngster David Corßen in der Schlussminute mit dem 4:0. 

TSV Ganderkesee II - GW Kleinenkneten 0:1 (0:0). "Egal wie", wird sich GWK-Trainer Karl-Heinz Bährens nach diesem wichtigen Sieg gedacht haben. Der Gäste-Coach sprach von einem schwachen Spiel beider Mannschaften. Mehr vom Spiel hätte zwar der TSV gehabt, "doch dafür hatten wir die klareren Chancen". Allerdings mussten die Grün-Weißen bis zur 85. Minute zittern, ehe Jonas Schmitz aus dem Gewühl heraus den erlösenden Siegtreffer erzielte. Ein Sonderlob verteilte Karl-Heinz Bährens an Torwart Dietmar Kohls, der seinen Kasten sauber hielt, sowie Verteidiger Florian Schmidt. 

