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„Eine große Chance für Huntlosen geht verloren“

SPORTVEREINE Fußball-Club bedauert Entscheidung beim TV Huntlosen gegen die Verschmelzung

KD HUNTLOSEN - Der TV Huntlosen hat sich auf seiner Hauptversammlung gegen die Fusion mit dem FC Huntlosen (FCH) ausgesprochen (die NWZ berichtete). FCH-Vorsitzender Jürgen Merz und Pressewart Jan Uwe Harberts bedauern dies zutiefst. „Aus meiner Sicht geht dem Ort damit eine große Chance verloren“, so Jürgen Merz. 


Viele Mitglieder des FC seien auch Mitglied im TV und müssten in beiden Vereinen Beiträge zahlen. „Den Kindern und Jugendlichen ist dieser Umstand gar nicht richtig bewusst, sie möchten einfach nur die Sportmöglichkeiten im Ort nutzen, und die Eltern müssen dann mit der Mitgliedschaft in beiden Vereinen umgehen“, so Merz. 


„Die Abstimmung in der Nutzung der Sportanlagen wären sehr viel besser, das Konkurrenzdenken würde endlich aufhören, man hätte eine bessere Position gegenüber Dritten wie Gemeinde oder Sponsoren, und es würde ein ganz anderes Wir-Gefühl entstehen, von der Struktur und Kostenoptimierung ganz zu schweigen“, so Merz.


Beim TV Huntlosen sei von einer starken Tendenz von Seiten der FC-Funktionäre gesprochen, andere Sportarten außerhalb des Fußballs als minderwertig einzuschätzen. „Das ist völliger Blödsinn“, so Merz. Auch über den Vorwurf, der FC würde eine feindliche Übernahme planen, kann Merz nur lachen.


FCH-Pressesprecher Jan Uwe Harberts hatte in der TV-Versammlung den Antrag auf Wiederaufnahme der Verschmelzungsverhandlungen gestellt. „Ich persönlich bin sehr traurig über die Entwicklung“, sagt Harberts. Er erinnert daran, dass der FC auf den Aufbau einer Handball-Jugend- und Herrenabteilung verzichtet habe, um das Verhältnis zum TV nicht zu belasten und nicht noch zusätzliche Hallenzeiten zu belegen. Der TV habe seinerseits aber diverse neue Abteilungen geschaffen, seine Sportangebote deutlich erweitert und somit auch mehr Hallenzeiten beantragt, ohne Absprache mit dem FC. 
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„Nun, da es eine klare Aussage seitens des TV gibt, wird man sich wieder intensiv auf die Weiterentwicklung des FC konzentrieren“, so Jürgen Merz. Eine 3. Herrenmannschaft soll gegründet werden. Der Vorstand will sich intensiv für die Erweiterung des Handballbereiches einsetzen und über das weitere Sportangebot neu nachdenken.

