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Metschulat betritt Neuland

Fußball-Leistungsklasse:

FC Huntlosen freut sich über Trainer-Nachfolger für Marc Wulferding
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HUNTLOSEN (him) Der FC Huntlosen ist auf der Suche nach einem Nachfolger für den im Sommer ausscheidenden Trainer Marc Wulferding fündig geworden: Marcus Metschulat wird den ambitionierten Fußballclub zur neuen Spielzeit übernehmen. 

Metschulat ist derzeit als offensiver Mittelfeldspieler in Diensten des Kreisligisten TV Dötlingen. In der Rückrunde der Saison 2001/2002 stieß er zu seinem aktuellen Verein, mit dem er zwei Mal einen Aufstieg feierte. Mit seinen zahlreichen Treffern war der Goalgetter daran in besonderem Maße beteiligt. "Es war eine schöne Zeit", sagt der 31-Jährige rückblickend.

Ab der neuen Saison soll es nun aber mit dem aktiven Tore schießen vorbei sein. Denn beim FC Huntlosen möchte Marcus Metschulat ausschließlich als Trainer tätig werden. "Ich finde es besser, wenn ein Trainer an der Seitenlinie steht und nicht auf dem Platz mitmischt", erzählt der Berufssoldat aus Delmenhorst.

Gespräche mit seinem neuen Verein liefen bereits länger, verriet Metschulat. Seinen Namen habe übrigens Marc Wulferding selbst ins Spiel gebracht, nachdem dieser bereits im Januar seinen Abschied zum Harpstedter TB bekannt gegeben hatte. Endgültig Nägel mit Köpfen machten der Vorstand des FC Huntlosen, Vertreter der ersten Herrenmannschaft sowie Jürgen Eilks, der als ehemaliger Herrenobmann seine letzte Amtshandlung vollzog, am Montagabend.

Seiner ersten Trainerstation blickt Marcus Metschulat mit Vorfreude entgegen. In welcher Spielklasse er die Mannschaft übernimmt, sei für ihn zweitrangig. Derzeit hat der FC Huntlosen in der Leistungsklasse bekanntlich einen sehr guten Lauf, gewann zuletzt fünf Mal in Folge und hat als Tabellenvierter die Aufstiegsplätze vor Augen. "Die Jungs haben Potenzial, darauf kann man aufbauen", weiß Metschulat, dass ihn in Huntlosen eine junge, ehrgeizige und enorm leistungswillige Truppe erwartet.

Auch beim FC Huntlosen ist man überzeugt davon, mit Marcus Metschulat die richtige Wahl getroffen zu haben: "Marcus passt gut zu unserem junger Kader. Er ist im Besitz der C-Trainer sowie der Schiedsrichter-Lizenz und wird als Trainer die Mannschaft weiter aufbauen", teilt FC-Pressewart Jan Uwe Harberts mit

