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FC Huntlosen für Arbeit mit Mädchen geehrt

MN


HATTEN - Bei der Arbeitstagung der Landkreisfußballer am Donnerstag in Kirchhatten waren Vertreter von 26 der 29 Mitgliedsvereine anwesend. Alle Klubs erhielten einen Sanitätskoffer. Vorsitzender Hartmut Heinen zeichnete den FC Huntlosen für seine Nachwuchsarbeit im Mädchenbereich mit dem Sepp-Herberger-Preis aus.


Spielausschussvorsitzender Manfred Nolte ging vorrangig auf die zahlreichen Spielausfälle der vergangenen Wochen ein. „Es besteht noch kein Grund zur Panik, denn es gibt genügend Nachholtermine. Lediglich die Kreisliga ist ein Sorgenkind“, so der Staffelleiter. Die Kreisliga spielt mit 17 Vereinen und aufgrund einer möglichen Relegation zur Bezirksliga ist eine Saisonverlängerung nicht möglich. Nolte befürchtet auch für die neue Saison eine 17er-Staffel, da der VfL Wildeshausen und der TSV Ganderkesee in der Bezirksliga stark gefährdet sind. 


Vorgestellt wurde auch der Rahmenspielplan für die kommende Spielzeit. Am 2./3. August steigen die ersten Pokalspiele und eine Woche später ist Punktspielbeginn. In den 16er-Staffeln soll die Vorrunde bereits am 15./16. November beendet sein. Die nächsten vier Wochen sind für Nachholspiele vorgesehen. Hier sollen im Kreis bereits zwei Spieltage aus dem Jahr 2009 vorgezogen werden. Weiter geht es am 7./8. Februar 2009. Die Saison soll am 23./24. Mai beendet sein.
