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Packende Spitzenbegegnung findet keinen Sieger

Colnrade nutzt Littels Kräfteverschleiß aus – Huntlosens Schrinner schießt sieben Tore
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Trotz des Einsatzes von Kleinenknetens Routinier Michael Böttche (li.) 

            gab es keinen Erfolg beim FC Hude II. BILD: BLUME 

SC - LANDKREIS - Die mit Spannung erwartete Spitzenbegegnung in der Fußball-Leistungsklasse zwischen dem Ahlhorner SV II und Borussia Delmenhorst endete remis. Schlusslicht Hicretspor kam in Huntlosen unter die Räder.

FC Huntlosen – SV Hicretspor II 12:0. Nichts gegen den Sturmwirbel der Platzherren entgegen zu setzen hatte das Schlusslicht. FC-Torjäger Kolja Schrinner erzielte sieben Treffer, darunter einen Hattrick. 

Tore: 1:0 Deppe (13.), 2:0 Kotara (33.), 3:0/4:0 Schrinner (42./44.), 5:0 Hesselmann (48.), 6:0 Knoop (56.), 7:0/8:0/9:0 Schrinner (65./71./73.), 10:0 Eilers (75.), 11:0/12:0 Schrinner (76./87.).
 

Ahlhorner SV II – Borussia Delmenhorst 3:3. Den besseren Start erwischten die Gäste, die schon früh in Führung gingen. Nach zwischenzeitlichem Ausgleich und erneuter Gästeführung kamen die Hausherren gegen Ende des ersten Abschnitts besser ins Spiel und drehten das Ergebnis noch vor der Pause. Auch danach spielte der ASV zunächst besser. Später drückte Borussia wieder aufs Tempo und glich aus. In der Schlussphase hätten beide Mannschaften den Siegtreffer erzielen können. 


Tore: 0:1 Gorny (7.), 1:1 Petci (9.), 1:2 Paul (24.), 2:2 S. Arkenbout (36.), 3:2 Langkabel (45.), 3:3 Krasniqi (72.). 



TB Harpstedt – SV Baris II 4:1. Die Platzherren haben ihre hohe Niederlage im Nachholspiel bei Borussia Delmenhorst gut verdaut. Sie waren Baris in allen Belangen klar überlegen und siegten auch in dieser Höhe verdient. 


Tore: 1:0 Schramm (25.), 2:0 Radtke (43.), 2:1 (51.), 3:1 Würdemann (71.), 4:1 Gräper (84.). 



SV Tungeln II – VfL Wildeshausen II 0:6. Bis zur Halbzeitpause hielten die Platzherren noch einigermaßen mit und lagen lediglich mit einem Treffer in Rückstand. Nachdem Schmale einen Foulelfmeter (63.) verwandelte und kurz darauf Tungelns Wiener (65.) die Ampelkarte sah, erzielte der Tabellenzweite weitere Treffer zum auch in dieser Höhe verdienten Sieg.


Tore: 0:1 Seeger (44.), 0:2 Schmale (63./FE), 0:3 Büttelmann (75.), 0:4 Seeger (76.), 0:5 Schmale (77.), 0:6 Schmale (88.). 


SC Colnrade – SF Littel 5:0. In diesem einseitigen Match war den Gästen deutlich anzumerken, dass sie bereits das dritte Spiel innerhalb kurzer Zeit absolvieren mussten. Torhüter Ingo Otten verhinderte eine noch deutlichere Schlappe für die Litteler, die mit ihrem letzten Aufgebot angereist waren und teilweise mit verletzten Spielern agieren mussten.


Tore: 1:0 J. Kirchhoff (45.), 2:0 Lehnhof (64.), 3:0/4:0 Schliehe-Diecks (67./72.), 5:0 Bruns (82.). 


FC Hude II – GW Kleinenkneten 2:1. Enttäuscht war Gästetrainer Karl-Heinz Bährens vom Auftreten seiner Mannschaft, die nicht mit dem nötigen Engagement in das Spiel gegangen sei. Dabei hatte sie besonders in der ersten Halbzeit wesentlich mehr von der Partie. Nach der Führung habe sein Team aber aus unerklärlichen Gründen nachgelassen und so den Platzherren den Sieg möglich gemacht. 

Tore: 0:1 Johannes (53.), 1:1 Wachtendorf (60.), 2:1 Schlarmann (73.).


TSV Ganderkesee II – Jahn Delmenhorst II 1:2. Zum Spiel seiner Mannschaft sagte TSV-Trainer David Rodewyk nur: „Ich bin enttäuscht vom Auftreten. Wir haben ohne Biss und ohne Laufbereitschaft agiert. Nur in den letzten zehn Minuten, als uns das Tor gelang, ging es besser.“ Zu dem Zeitpunkt hatten die Gäste schon zwei Tore erzielt und gewannen verdient. 


Tore: 0:1 Jedrasczcak (55.), 0:2 Martschin (65.), 1:2 Jahn (88.). 

