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Mirja Budde trifft am allerbesten

JUGENDFUßBALL TSV Großenkneten gewinnt 2. Hunte-Cup

HEF HUNTLOSEN - Das Hallenfußballturnier des FC Huntlosen um den 2. Hunte-Cup für C-Junioren haben die Kicker vom TSV Großenkneten gewonnen. Im Finale setzten sie sich mit 3:1 gegen den Lokalrivalen VfL Wildeshausen durch. Im Spiel um Platz drei gewann SW Oldenburg II 3:0 gegen Eintracht Oldenburg. Die meisten Tore des Turniers schoss Matthis Eilers, der mit seiner ersten Mannschaft vom Gastgeber auf dem fünften Platz ins Ziel kam. Auch der beste Torhüter stand in den Reihen der Huntloser. Allerdings stand Niklas Bakenhus in der zweiten FCH-Truppe, die auf dem neunten Rang landete, zwischen den Pfosten. 

Das Turnier der C-Mädchen wurde vom TSV Abbehausen und dem FC Nordenham beherrscht. Im Finale behielt der TSV mit 2:1 die Nase vorn. Auf den dritten Platz kam die Mannschaft FC 1, die im kleinen Finale den SVE Wiefelstede mit 5:2 vom Platz fegte. „Um ein Haar hätten wir im Finale gestanden“, ärgerte sich FC-Trainer Edo Budde nach dem Abschluss der Vorrunde. Denn seine Mädels verloren ihr Auftaktspiel gegen den Erzrivalen VfL Wildeshausen unglücklich 0:1. Diese Punkte fehlten dem Team am Ende. Die zweite Mannschaft der Gastgeber erreichte Platz neun. 


Dennoch war die Freude im Huntloser Lager nach dem Turnier groß. Denn Denise Bünemann bekam die Auszeichnung als beste Torfrau, und Mirja Budde erhielt die Torjägerkanone. 

Die Endstände 


C-Junioren: 1. TSV Großenkneten: 2. VfL Wildeshausen: 3. Schwarz-Weiß Oldenburg II; 4. Eintracht Oldenburg; 5. FC Huntlosen I; 6. SW Oldenburg; 7. SF Wüsting; 8. SG Großenmeer/Bardenfleth; 9. FC Huntlosen II; 10. TuS Wahnbeck.

C-Mädchen: 1. TSV Abbehausen; 2. FC Nordenham; 3. FC Huntlosen; 4. SVE Wiefelstede; 5. VfL Wildeshausen; 6. Ahlhorner SV; 7. SG Findorff Bremen; 8. TSV Martfeld; 9. FC Huntlosen II; 10. SF Wüsting.

