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„Die Bäke brennt“ und „Nachbarschaft Sannum“ vorn 

ORTSPOKALTURNIER - 20 Freizeitmannschaften kämpfen in zwei Leistungsklassen um begehrte Pokale
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        Die Sieger des 18. Ortspokals: „Nachbarschaft Sannum“ (stehend) und „Die Bäke   

brennt“ (sitzend) BILD: BOELMANN

/tim 

Huntlosen - Zum Auftakt der Jubiläumssportwoche des FC Huntlosen wurden den Zuschauern am Sonnabend spannende Spiele geboten. 20 Freizeitmannschaften kämpften in zwei Leistungsklassen um die begehrten Wanderpokale. In der Gruppe „Hobby Mannschaften“ setzte sich „Die Bäke brennt“ durch. und in der Gruppe „Profis“ verwies die „Nachbarschaft Sannum“ ihre Gegner in die Schranken. Zum vierten Mal konnte die „Nachbarschaft Sannum“ unter Trainer Manfred Köhrmann übrigens den Wanderpokal in Empfang nehmen. „Das habe ich nicht erwartet. Ich bin stolz auf meine Jungs“, freute sich „Erfolgstrainer“ Köhrmann.


Für die „Soccer Sisters“ stand neben dem Ehrgeiz besonders der Spaß im Mittelpunkt. Die reine Damenmannschaft mit Trainer Edo Budde nahm zum zweiten Mal am Ortspokal teil. „Wir trainieren immer ab Ostern einmal in der Woche“, sagte der Trainer. Dieses Jahr mussten sich die Damen allerdings nach einem spannenden Elfmeterschießen mit dem achten Platz begnügen. Doch das tat der guten Stimmung keinen Abbruch. „Wir werden auch im nächsten Jahr wieder dabei sein“, sind sich die 14 Fußballerinnen und ihr „Hahn im Korb“, Edo Budde, einig.


„Es macht einfach Spaß, und es fördert die Gemeinschaft im Ort“, zog Vorsitzender Jürgen Merz eine positive Bilanz vom 18. Ortspokalturnier. Natürlich werde es auch im nächsten Jahr wieder einen Ortspokal geben, lächelte der 1. Vorsitzende Jürgen Merz. 

Die Ergebnisse: 

Hobbys
1. Die Bäke brennt,   2. RK Huntlosen,   3. Traditionsverein,   4. Die Buntspechte. 

Profis: 
1. Nachbarschaft Sannum,   2. Drei Eichen,   3. FC Telefonzelle,   4. Kosovo- Friends.
