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Nachwuchs spielt für einen guten Zweck 

JUGENDFUßBALL  FC Zetel richtet erneut Benefiz-Ver-anstaltung aus – Knapp 500 Jungkicker am Start 

Zum elften Mal wurde im Zeteler „Eschstadion“ das Turnier „Kinder kicken für Kinder“ ausgetragen. Der Erlös kommt dem Elternverein für krebskranke Kinder zugute. 

Von Sönke Wieting

ZETEL - Ein besseres Wetter hätten sich die Verantwortlichen des FC Zetel für die elfte Auflage des Benefiz-Turniers „Kinder kicken für Kinder“ kaum wünschen können: Trotz strahlendem Sonnenschein mussten am gestrigen Maifeiertag im Zeteler „Eschstadion“ weder Zuschauer noch die Nachwuchskicker unter drückender Hitze leiden.


Auf sechs Kleinfeldplätzen gingen 42 Jugendteams der Altersgruppen G- bis E-Jugend an den Start. Zwar war ein E-Juniorenteam des TuS Büppel nicht erschienen, doch konnte der nunmehr vakante Startplatz kurzerhand mit einer gemischten Mannschaft aufgefüllt werden. Insgesamt tummelten sich auf dem Gelände des „Eschstadions“ 500 Nachwuchskicker und etwa 1000 Zuschauer. Neben den sportlichen Highlights hatte der gastgebende FC Zetel seinen Gästen auch „allerlei Drumherum“ zu bieten. So blieben an den Verpflegungsständen sowie der eigens eingerichteten Cafeteria (bei Kaffee und selbst gebackenem Kuchen) fast keine kulinarischen Wünsche offen. Auch die bewährte Schuhbörse, die sich seit der Erstauflage der Veranstaltung stets großer Beliebtheit erfreut, wurde von den jungen Fußballern wieder gut angenommen. Organisiert wurde die Benefiz-Veranstaltung in diesem Jahr von Uwe Krüger mit Unterstützung von FC-Jugendleiterin Meike Harenberg. 

FC-Pressewart Bernd Harms betonte, dass auch in diesem Jahr der Erlös der Veranstaltung wieder einem karitativen Zweck zugeführt werde. „Das, was am unter dem Strich übrig bleibt, geht an den Elternverein für krebskranke Kinder und ihre Familien in Ostfriesland und Umgebung“, so Harms. Bernd Harms wies zudem darauf hin, dass auch in diesem Jahr das Deutsche Rote Kreuz die medizinische Versorgung gewährleistete. „Zum Glück hatten die aber nichts zu tun“, freute sich Harms über die fairen Begegnungen. 

In sportlicher Hinsicht hatten bei den E-Junioren die Talente von Kickers Emden die Nase vorn. Auf Rang zwei folgte das Team vom FC Huntlosen. Dritter wurde der BV Bockhorn. Bei den F-Jugendlichen war der Nachwuchs vom 1. FC Nordenham nicht zu stoppen und verwies die Mannschaften von AT Roden-kirchen und dem HFC auf die Plätze zwei und drei. Bei den G-Junioren setzte sich Werder Bremen vor der LTS Bremerhaven und dem FSV Jever durch. 

Die Siegerehrung nahmen Zetels Bürgermeister Heiner Lauxtermann sowie die Mitglieder des Bundestages Karin Evers-Meyer und Hans-Werner Kammer vor. Den „Karin-Evers-Meyer-Wanderpokal“ des jüngsten Teams konnte die zweite G-Jugendmannschaft des FC Zetel (Durchschnittsalter 6,3 Jahre) entgegen nehmen. Den „Coca-Cola-Pokal“ für den jüngsten Teilnehmer erhielt Ricco Bury (FCN Hooksiel).

Jugendfußball

11. Benefiz-Turnier „Kinder kicken für Kinder“ in Zetel, E-Junioren,Gruppe A: FC Zetel – TuS Varel 1:0, 1. FC Nordenham – Kickers Emden 1:4, FC Zetel – FC Nordenham 1:2, TuS Varel – Kickers Emden 0:4, Kickers Emden – FC Zetel 2:1, TuS Varel – 1. FC Nordenham 0:2. Gruppe B: FC Zetel II – AT Rodenkirchen 0:1, STV Voslapp – FC Zetel IV 6:2, FC Zetel II – STV Voslapp 0:3, AT Rodenkirchen – FC Zetel IV 4:0, FC Zetel IV – FC Zetel II 3:0, AT Rodenkirchen – STV Voslapp 0:3. Gruppe C: FC Zetel III – FC Huntlosen 0:3, Frisia W'haven – TuS Obenstrohe 1:1, FC Zetel III – Frisia W'haven 2:4, FC Huntlosen – TuS Obenstrohe 3:0, TuS Obenstrohe – FC Zetel III 1:0, FC Huntlosen – Frisia W'haven 4:1. Gruppe D: FCN Hooksiel – TuS Varel II 5:0, SV Astederfeld – BV Bockhorn 0:3, FCN Hooksiel – SV Astederfeld 0:1, TuS Varel II – BV Bockhorn 0:2, BV Bockhorn – FCN Hooksiel 1:1, TuS Varel II – SV Astederfeld 0:4. Platz 3: STV Voslapp – BV Bockhorn 1:2, Finale: 
Kickers Emden – FC Huntlosen 1:0.

F-Junioren, Gruppe A: FC Zetel – SV Astederfeld 4:0, AT Rodenkirchen – FSV Jever 1:0, FC Zetel – AT Rodenkirchen 1:2, SV Astederfeld – FSV Jever 0:1, FSV Jever – FC Zetel 0:2, SV Astederfeld – Rodenkirchen 0:1. Gruppe B: Dötlingen – Esenshamm 0:1, HFC – Strudden 1:0, Dötlingen – HFC 0:4, Esenshamm – Strudden 1:0, Strudden – Dötlingen 0:0, Esenshamm – HFC 0:0.

Gruppe C: Zetel II – Abbehausen 2:0, Frisia W'haven – Wildeshausen 1:1, Zetel II – Frisia W'haven 0:2, Abbehausen – Wildeshausen 1:3, Wildeshausen – Zetel II 1:0, Abbehausen – Frisia W'haven 0:3. Gruppe D: Dangastermoor – Bockhorn 0:0, SV Nordenham – Neuenburg 1:0, Dangastermoor – SV Nordenham 0:3, Bockhorn – Neuenburg 1:2, Neuenburg – Dangastermoor 3:0, Bockhorn – SV Nordenham 0:0. Endrunde, Platz 3: HFC – Frisia W'haven 4:3, Finale: Rodenkirchen – Nordenham 0:2.

G-Junioren, Gruppe A: Zetel – Strudden 1:1, Hooksiel – Jever 0:6, Werder Bremen – Zetel 5:1, Strudden – Hooksiel 6:0, Jever – Zetel 3:1, Werder Bremen – Strudden 4:0, Hooksiel – Werder Bremen 0:8, Strudden – Jever 0:2, Zetel – Hooksiel 9:0, Jever – Werder Bremen 1:1. Gruppe B: Neuenburg – Zetel II 1:1, Abbehausen – Bremerhaven 1:4, SV Nordenham – Neuenburg 8:0, Zetel II – Abbehausen 0:5, Bremerhaven – Neuenburg 3:0, SV Nordenham – Zetel II 11:0, Abbehausen – SV Nordenham 0:4, Zetel II – Bremerhaven 0:6, Neuenburg – Abbehausen 0:5, Bremerhaven – SV Nordenham 1:0. Endrunde, Platz 3: Jever – SV Nordenham 4:3, Finale: Werder Bremen – Bremerhaven 2:0.

