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Erster Auftritt der E-Juniorinnen
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Fußball: Im November gegründetes Team des TV Jahn richtet Turnier aus

PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="

Die neugegründeten E-Juniorinnen des TV Jahn richteten ihr erstes Hallenturnier aus. Im Siebenerfeld sprang immerhin Rang fünf heraus, doch das spielt derzeit nicht die ganz große Rolle.
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Voll bei der Sache: Vanessa Ille. Mit Feuereifer dabei waren die Nachwuchskickerinnen des TV Jahn (dunkle Trikots) beim eigenen Turnier. Gegen den VfL Wildeshausen (helle Trikots) gab es einen feinen 4:0-Erfolg. FOTOS: rolf tobis

Von Manfred Nolte


Delmenhorst. Seit dem November des vergangenen Jahres gibt es bei den Fußballerinnen des TV Jahn eine E-Juniorinnen-Mannschaft. Die jungen Kickerinnen sind neun oder zehn Jahre alt und rennen der Lederkugel begeistert hinterher.


Die jungen Jahn-Mädchen richteten jetzt ihr erstes Hallenturnier aus. Sieben Mannschaften ermittelten den Turniersieger nach dem Modus Jeder-gegen-Jeden. Am Ende gab es eine hauchdünne Entscheidung. Der VfL Oythe und der FC Huntlosen hatten es auf je 15 Zähler gebracht. Den direkten Vergleich hatte Oythe mit 2:1 gewonnen, sich dafür aber ein 0:1 gegen Wüsting geleistet. Beide Teams hatte zudem 13 Treffer erzielt. Einen Gegentreffer mehr hatte sich Huntlosen eingefangen und musste sich daher mit Platz zwei begnügen. 

Auf den Rängen landeten Post Oldenburg (10 Punkte), SF Wüsting (9), TV Jahn (7), TSV Abbehausen (4) und die wackeren Mädchen des VfL Wildeshausen, die ohne Punkt und Tor blieben. Die Huntestädterinnen fingen sich in ihren sechs Spielen 32 Gegentreffer ein.


Die Gastgerinnen besiegten Wildeshausen mit 4:0 und Abbehausen mit 2:0. Eine Nullnummer gab es für das von der 19-jährigen Vanessa Jaschinski trainierte Team gegen Wüsting, während es Niederlagen gegen Oythe (0:2), Huntlosen (0:1) und Post Oldenburg (1:2) setzte.


Die Jahn-Mädchen wollen auch auf dem Feld mitmischen. Dabei wird es darauf ankommen aus Anfängern und Fortgeschrittenen ein kompaktes Team schmieden zu können. Mit der Begeisterung, die sie in der Halle gezeigt haben, sollten die jüngsten Delmenhorster Fußballerinnen auch auf dem Feld eine gute Figur abgeben.

