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Das Spitzenquartett steht vor lösbaren Aufgaben
LEISTUNGSKLASSE Huntlosen muss in Littel mit viel Widerstand rechnen – Tungeln im Kellerduell

SC


LANDKREIS - Voll entbrannt ist der Kampf um Titel und Aufstieg in der Fußball-Leistungsklasse. Nachdem am vergangenen Spieltag das Spitzenquartett seine Spiele gewann, möchte sich auch an diesem Wochenende keines der vier führenden Teams eine Blöße geben. Spitzenreiter TuS Hasbergen, dessen Trainer Henry Martens zwar mit dem Ergebnis, nicht aber mit dem Spiel seiner Mannschaft zufrieden war, empfängt die Reserve des TSV Ganderkesee. 

Die hartnäckigsten Konkurrenten des Spitzenreiters müssen allesamt reisen. Dabei kommt es zum Derby SF Littel gegen den Tabellenvierten FC Huntlosen, der eine tolle Serie in diesem Jahr hinlegte. Aber die Begegnungen gegen Littel haben immer etwas Besonderes, wie es FC-Coach Marc Wulferding ausdrückte. Littel benötigt jeden Punkt und wird kämpferisch alles in die Waagschale legen.


VfL Wildeshausen II muss bei GW Kleinenkneten antreten. So leicht, wie es Schlusslicht Hicretspor II den Kreisstädtern machte (13:0), wird es sicherlich nicht. Trotzdem bleibt den Gästen die Favoritenrolle. Der Ahlhorner SV II reist zum FC Hude II. Spielt er konzentriert und nicht leichtsinnig, so sollte er die drei Punkte mit nach Ahlhorn nehmen. Abzuwarten bleibt, ob Trainer Holger Senß erneut auf Alexander Noetzel zurückgreift, der als Joker im jüngsten Spiel doppelt traf.


Im Kellerduell empfängt Schlusslicht Hicretspor II den SV Tungeln II. Präsentieren sich die Delmenhorster so, wie sie es in Wildeshausen taten, werden sie um eine erneute Niederlage nicht herumkommen. 
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Die Begegnungen: Freitag, 19.30 Uhr: GW Kleinenkneten - VfL Wildeshausen II (Sr.: Hoffmann), Sonntag, 11 Uhr: Hicretspor II - SV Tungeln II (Sr.: Schubert), FC Hude II - Ahlhorner SV II (Sr.: Akyol), 13 Uhr: Jahn Delmenhorst II - TB Harpstedt (Sr.: Hense), 14 Uhr: SF Littel - FC Huntlosen (Sr.: Deitenbeck), TuS Hasbergen - TSV Ganderkesee II (Sr.: Henschel), 14.30 Uhr: Baris II - SC Colnrade (Sr.: Radtke).
