FC Huntlosen e.V. – Jahreshauptversammlung am 22.02.2008

Bericht des Pressewartes

1. Pressemitteilungen

Generell werden von mir zu allen Highlights unseres Vereines Presseberichte verfasst und sowohl an die NWZ wie auch an die Wildeshauser Zeitung geschickt. Leider habe ich auf die Veröffentlichung keinen Einfluss und wir müssen mit dem Leben was die Zeitungen ablichten. Regelmäßig werden auch an die alle 2 Monate erscheinende Zeitschrift „Sport im Landkreis“ Berichte geschickt, die auch alle abgedruckt werden, leider ist die Verteilung nicht sehr zuverlässig, so das ich in letzter Zeit keine in Huntlosen mehr gesehen habe. Ich hoffe die Berichte die dann erschienen sind fanden den Zuspruch aller Vereinsmitglieder. 

Besonders intensive Berichterstattungen werden von der Jahres-hauptversammlung, den Hallenturnieren, der Sportwoche, den Trainings-lagern, besonderen Erfolgen der Mannschaften und der neuen Ausstattung unserer Mannschaften durch Sponsoren erstellt. 

Zudem werden alle Berichte auch auf unserer Homepage veröffentlicht. Da ich nicht überall sein kann, ist es überaus hilfreich, wenn jemand aus den Mannschaften (es muss nicht immer der Trainer sein es kann auch mal die Sicht eines Spielers (ob groß oder klein) sein) einen Bericht verfast und mir den per Mail zukommen lässt. Ich werde ihn dann entsprechend veröffent-lichen.

Bei Hallenturnieren und Turniererfolgen wäre es auch hilfreich, wenn die Ergebnisse per Mail an mich gesandt werden, dann brauche ich am Sonntag Abend nicht alle anzurufen.

2. Internet

Das Internet hat sich zu einer festen und viel genutzten Größe im Verein etabliert. Hatten wir in 2006 noch ca. 30 Zugriffe pro Tag, also etwa 1.000 Zugriffe pro Monat, so hatten wir in 2007 bereits 100 Zugriffe pro Tag, d.h. über 3.000 Zugriffe pro Monat.

Die Teilnehmerzahl am Bundesligatippspiel hat sich von 30 in der Saison 2006/2007 auf 60 in dieser Saison auch verdoppelt.

Generell wurde die Seite im Laufe des Jahres erweitert, so stehen zu allen Turnieren die Pläne, die Dienstpläne, sowie Einladungs-schreiben, die Ergebnisse, die Siegerfotos und die Presseberichte zusammengefasst auf einer separaten Seite zur Verfügung. Die Historiedaten bleiben auch erhalten, so das man im Nachhinein noch etwas stöbern und auch ältere Fotos später noch einmal einsehen kann. 

Neu ist seit Anfang 2008 ein Forum. Hier können sich alle Interessierten anmelden, ein Profil anlegen und zu allen möglichen Themen austauschen. Als Themenschwerpunkte wurden von mir die Mannschaften ab der D-Jugend angelegt. Die bisher 33 registrierten Benutzer haben bereits 200 Beiträge geschrieben. Alle Registrierten Benutzer können natürlich auch „Chatten“. Schaut doch einfach mal rein.

Der Shop wird in den nächsten Tagen aktualisiert.

Anregungen und Verbesserungsvorschläge nehme ich natürlich gerne entgegen.

3. Mannschaftsausstattung

In 2006 hat sich der Vorstand entschieden die Mannschaften nach und nach wieder einheitlich auszustatten. So wurden in 2006 noch die A-Jugend (Volksbank) und die 1. Damen (Klaus Wieting) neu mit Trikots ausgestattet und bildeten den Anfang. 

In 2007 wurden insgesamt 10 Mannschaften zu meist komplett neu Ausgestattet. Die 1. Herren bekam eine komplette Ausstattung (Trikots, Trainingsanzüge und T-Shirts) von Klaus Wieting, die 1. Handball-Damen bekam neue Trikots von Anja Rauh, Sonnenstudio und im Rahmen des Trainingslagers gelang es uns insgesamt 8 Jugendmannschaften komplett mit Trikots, Trainings-anzügen, Bällen und Taschen bzw. Rucksäcke neu auszustatten. Allein die Bestellung für das Trainingslager hatte ein Auftragsvolumen von 25.000,-- Euro Listenpreis. 

Mannschaften: F2, F1, E2, E1, D, C, D- und C-Mädchen

Sponsoren: Airport Car Service, Salon Ketz, Rauh+Witte, ntt palletheizung aus Wardenburg und die EWE.

Ziel für 2008 und 2009 ist es natürlich die noch verbleibenden Mannschaften auch neu auszustatten. Bei den Trikots werden noch Sponsoren für die G-Jugend, die Alte und die 2. Herren gesucht. Trainingsanzüge benötigen noch die 3 o.g. Mannschaften plus die A-Jugend, die 1. Damen und die 1. Handball-Damen Mannschaften. 

4. Bandenwerbung

Bereits in 2006 wurden die ersten 7 Bandenwerbungen verkauft und im April 2007 die Reling aufgebaut. Im laufe des Jahres 2007 kamen dann weitere 13 Banden hinzu, so das zum 31.12.2007 insgesamt 20 Banden den Sportplatz an der Grundschule zierten. Die Kosten für die Reling sind somit ende diesen Jahres wieder eingenommen, so das der FCH ab dem nächsten Jahr diese Einnahmen für andere Ausgaben zusätzlich zur Verfügung hat. 

Für 2008 liegen bereits 5 weitere Bandenwerbungen zur Umsetzung bereit und wir hoffen pro Jahr mindestens 10 weitere hinzuzubekommen, so das der Platz an der Reling nach und nach komplett ausgefüllt wird.

5. Trainingslager

Seit 2005 organisieren einige Jugendtrainer des FCH jedes Jahr ein Trainingslager für die Mannschaften von der F bis zur C-Jugend und das mit steigendem Erfolg. 

In 2005 startete das erste Trainingslager in Huntlosen mit insgesamt  44 Teilnehmern und 8 Betreuern aus den damaligen F- und E-Jugend-Mannschaften. 

In 2006 ging es mit 50 Teilnehmern aus den Mannschaften der F- bis zur D-Jugend  und 10 Betreuern nach Langeoog.

In 2007 fand das Trainingslager wieder in Huntlosen statt. Mit 105 Teilnehmern von der F- bis zur C-Jugend inkl. der D- und der C-Mödchen und 15 Betreuern der bisherige Rekord. Diesmal mussten beide Plätze des FC Huntlosen herhalten und es war bereits eine echte logistische Herausforderung. Alle Teilnehmer wurden wie in 2005 komplett neu ausgestattet und es gab viele Preise in den diversen Spielen zu gewinnen. Allein das Foto der Teilnehmer war schon beeindruckend.

In 2008 geht es an den Alfsee in der Nähe von Osnabrück, da dieser Termin wie 2006 in den Ferien liegt rechnen wir mit ca. 70 Teilnehmern, was auch eine beachtliche Größe ist. 

An dieser Stelle einen recht herzliche Dank an alle Trainer und Betreuer, die sich hier sehr stark engagieren und viel Arbeit auf sich nehmen um unserer Jugend etwas zu bieten. 

Trainer und Betreuer aus dem Trainingslager 2007: 

Ralf Boning, Thomas Bruns, Edo Budde, Stefan Dalichau, Egon Graupner, Silvia Grotelüschen, Uwe Grotelüschen, Jan Harberts, Olaf Haufler, Erwin Hevemeyer, Sonja Jablonski, Günter Merz, Eduard Meyer, Dagmar Passon  und Burk Scheumer.

Die meisten werden auch in diesem Jahr soweit es ihnen möglich ist am Trainingslager teilnehmen.

6. Festzeitschrift

Zu guter letzt haben wir im Jubiläumsjahr eine Festzeitschrift erstellt die mit 80 Seiten und einer Auflage von 500 Stück gedruckt wurde. Die letzten Exemplare liegen hier aus und stehen zur Verfügung. Die Finanzierung erfolgte über die Anzeigen der Firmen in der Zeitschrift. Ich hoffe alle fanden sich in der Festzeitschrift wieder und fanden sich entsprechend gewürdigt.

7. Um zum Abschluss zu kommen

Ich hoffe das bemühen seitens des Vorstandes in den letzten Jahren den Verein deutlich voran zu bringen ist in allen Bereichen zu spüren. 

Wir sind dabei an die umliegenden Vereine anzuknüpfen und können diese in den nächsten Jahren sogar überflügeln. Dies hat langfristig auch den Vorteil, das Kinder in unserem Verein bleiben und nicht in die naheliegenden Vereine abwandern. Sicherlich wird man Ausnahme-talente dennoch an die größeren Vereine wie dem VfB Oldenburg und Werder Bremen verlieren, aber das ist auch OK so, wir müssen und werden weiter daran arbeiten das die Jugend aus Huntlosen auch in Huntlosen spielt und dafür in den nächsten Jahren die Voraus-setzungen schaffen. 

Huntlosen, 22.02.2008

Jan Uwe Harberts, Pressewart

