Endlich!! – Am Sonntag, den 18. Mai 2008 war es wieder soweit – lange angekündigt und mit Spannung erwartet der Sparkassencup 2008  – Europas größtes Sichtungsturnier für E-Junioren.

Der „Wettergott“ meinte es gut mit den Organisatoren, am Samstag noch Regen ohne Ende aber dann am Sonntag – Sonne – die Temperaturen ideal für ein Fußballturnier.

Wie in den vergangenen Jahren erfolgreich praktiziert – so stellte der TV Dötlingen auch in diesem Jahr wieder seine Sportanlage zur Verfügung, organisierte den Platzaufbau und sorgte für die Verpflegung. Arnd Lüdemann, der Trainer der E1 des TV Dötlingen hatte sichtbar alles im Griff!!

Pünktlich um 12:45 wurde es dann auch richtig lebhaft auf der Anlage. Die Spieler reisten mit ihren Eltern und Betreuern an und belagerten auch sofort die Sportanlage – die Jungs und Mädels spielten sich schon mal warm!
Pünktlich um 13.10 Uhr begrüßte der Lehrausschuss des Kreises OL-Land  alle Spieler, Trainer und Eltern.  Es folgte eine kurze Einleitung, danach wurde es spannend. denn die Gruppen wurden ausgelost.
Gespielt wurde mit 16 Mannschaften , eine Mannschaft trat leider nicht an – in drei Gruppen. Die Gruppe A und die Gruppe B wurde mit 5 Mannschaften besetzt, die Gruppe  C mit 6 Mannschaften.
Es ergab sich folgende Auslosung

Gruppe A

TSV Ganderkesee
FC Huntlosen Juniorinnen

SG DHI Harpstedt

VfL Stenum

SV Ahlhorn

Gruppe B

VfR Wardenburg
SF Littel 
TV Munderloh

SV Tungeln

FC Huntlosen

Gruppe C

VfL Wildeshausen
KA Juniorinnen

TV Dötlingen

FC Hude

SF Wüsting

TSV Großenkneten
Nach der Auslosung, wurden die Spielpläne erstellt und nicht ganz pünktlich – ein paar kleine Hardwareprobleme mussten noch gelöst werden - um 14.15 Uhr rollte dann auch der Sparkassenball!!

Spannende Spiele, viele Tore, tolle spielerische Aktionen. Rund um die Plätze herrschte eine super Stimmung. Gespielt wurde auf kleinen Spielfeldern 5+1, Spielzeit 10 Minuten, ohne Abseits, mit Rückpassregel,es gab keine Schiedsrichter – die Spieler kennen die Regeln und sollen sie selbst anwenden. Standardsituationen wurden von den Junior-Kickern alleine geklärt. Nur in wirklichen „Notsituationen“ wurde,  von den an den Spielfeldern stehenden Sichtern oder Lehrausschussmitgliedern, eingegriffen. Wichtige Einschränkung für die Torleute: war der Ball im Toraus, so durfte er nur per Zupassen in der eigenen Spielhälfte wieder ins Spiel gebracht werden, Abschläge aus der Hand waren nur aus dem Spiel heraus erlaubt. Sehr erfreulich auch die Leistungen der angereisten Juniorinnen. Die Mädels des SF Wüsting qualifizierten sich mit „ihren“ Jungs für die Zwischenrunde und auch die Juniorinnen der Kreisauswahl zeigten den begeisterten Zuschauern, dass die Mädels auf der richtigen Spur sind. 
Um 17.15 Uhr war die diesjährige Vorrunde des Sparkassencups zu Ende.

Nach einer kurzen Pause – es musste noch ein wenig gerechnet werden - aber dann war es endlich soweit. Alle Mannschaften trafen sich zur Bekanntgabe der Ergebnisse und der Teilnehmer für die Zwischenrunde am 8. Juni 2008 in Wiefelstede.

Gruppe A


Punkte
Tore

1. VfL Stenum 

8

8:2

2. SG DHI Harpstedt
8

8:3

3. TSV Ganderkesee
5

9:7

4. SV Ahlhorn

4

4:6

5 FC Huntlosen Mädels
1

2:13

Gruppe B

1. FC Huntlosen

9

6:1

2. VfR Wardenburg
7                10:2

3. SV Tungeln

7

7:3

4. SF Littel


3

1:6

5. TV Munderloh

3

4:16

Gruppe C

1. VfL Wildeshausen
12
        12:5

2. TV Dötlingen

10                9:6

3. SF Wüsting

10

6:3

4. KA Juniorinnen

 7

3:6

5. FC Hude


 4

5:6

6. TSV Großenkneten
 0

0:9

Kein Teilnehmer musste mit leeren Händen nach Hause fahren. Erstmals gab es für „Alle“ eine Erinnerungsmedaille vom Kreis Oldenburg-Land – und die Qualifkanten

VfL Stenum

SG DHI Harpstedt

FC Hutlosen

VfR Wardenburg

VfL Wildeshausen

TV Dötlingen

SF Wüsting

erhielten außerdem neben der Einladung für die Zwischenrunde einen „Sparkassenball“!
Wir gratulieren den Qualifikanten und wünschen ihnen viel Erfolg am 8. Juni 2008 in Wiefelstede.

Einige der Spieler werden in den nächsten Wochen vom Lehrausschuss OL-Land eine Einladung zur Hauptsichtung des DFB Stützpunktes erhalten. Nähere Infos dazu gibt es anlässlich der Hauptsichtung.

Doris Klaassen

Lehrausschuss OL-Land

