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FC Huntlosen ist stolz auf seine Jugendarbeit

FUßBALL-CLUB  40-jähriges Bestehen im Blickpunkt – Gründungsmitglieder geehrt
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Die Gründungsmitglieder des FC Huntlosen blicken auf 40 Jahre Vereins-

leben zurück (v.l.): Vorsitzender Jürgen Merz ehrte am Sonnabend Hugo 

Harders, Claus Wiese, Walter Bargmann, Gerhard Flake, Manfred Köhr-

mann sowie Dieter „Pele“ Deichmann und Friedo Deters (v.l. kniend). 

BILD: TIM BOELMANN

Huntlosen/tim - Die „dritte Halbzeit“ des Ortspokalturnier wurde zum 40-jährigen Vereins-jubiläum des FC Huntlosen in Meyers Diele am Sonnabendabend angepfiffen. Nach einem anstrengenden Tag auf dem Fußballplatz beim 18. Ortspokal stand das gemeinsame Feiern im Mittelpunkt. Ein besonderer Höhepunkt: Die Gründungsmitglieder wurden vom 1. Vorsitzenden Jürgen Merz geehrt. Zum Vereinsjubiläum wurde auch eine umfangreiche Festzeitschrift erstellt.


„Ich möchte keine große Festrede halten“, schmunzelte Jürgen Merz. Der 1. Vorsitzende lobte die hervorragende Vorstandsarbeit der letzten Jahre sowie das Engagement aller Trainer, insbesondere die Trainer der Jugendabteilung. „Wir haben alle Jugendmann-schaften in dieser Saison besetzt“, zeigte sich Jürgen Merz sichtlich erfreut.


Ein besonderer Moment war die Ehrung der Gründungsmitglieder des FC Huntlosen. Als Anerkennung erhielten Hugo Harders, Claus Wiese, Walter Bargmann, Gerhard Flake, Manfred Köhrmann, Dieter „Pele“ Deichmann und Friedo Deters eine Ehrenplakette sowie das Gründungsprotokoll des Vereins vom 12. Januar 1967.


„Wenn wir auf die vergangenen 40 Jahre zurückblicken und uns heute die Jugendarbeit im Verein anschauen, haben wir doch alles richtig gemacht“, lächelten Manfred Köhrmann und Gerhard Flake. Die beiden Gründungsmitglieder erinnerten sich an viele Fahrten nach Belgien oder in die Niederlande sowie an zahlreiche Turniere. „Wir hatten auch die erste Flutlichtanlage in der Gemeinde“, erzählten die Gründungsmitglieder stolz. Auch nach 40 Jahren Vereinsmitgliedschaft zieht es die beiden Fußballbegeisterten immer wieder auf die Anlage des FC Huntlosen. 
